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[bookmark: _GoBack]Okul Öncesi Eğitimde Vazgeçilmez Bir Okul Olmak için çıktığımız yolda Stratejik Planımız çerçevesinde;
Öğrencilerimizin geniş dünya görüşüne sahip, kendine güvenen ve sorumluluk sahibi birer birey olması amacı ile onları odak noktamız yaparız. 
Kurumumuzda; 
· İşle ilgili yaralanma ve sağlığın bozulmasının önlenmesi için güvenli ve sağlıklı çalışma koşullarının sağlanacağını, 
· Tehlikeleri ortadan kaldıracağımızı, riskleri azaltacağımızı, 
· Çalışanlarımızın ve çalışan temsilcilerimizin Entegre Yönetim Sistemi ile ilgili tüm faaliyetlerimize katılımının sağlanacağını ve gerekli tüm hususlarda kendilerine danışılacağını,
· Doğal çevrenin, biyo çeşitlilik ve ekosistemin korunması, kirliliğin önlenmesi, atıkların azaltılması, ayrıştırma ve geri dönüşüme olanak sağlanması, kaynakların verimli kullanımı ve sürdürülebilirlik için tüm faaliyetlerin yürütüleceğini,  
· Yasal şartlar ve diğer şartların yerine getirileceğini, 
· Entegre Yönetim Sistemimizi sürekli iyileştireceğimizi, 
 	taahhüt ederiz

İlgili tüm taraflarımızın beklenti ve ihtiyaçlarını karşılarken, memnuniyetlerini artırmak için çalışırız. 
Eğitimler, gerçekleştirdiğimiz projelerimiz ile paydaşlarımızın bilgi, beceri ve farkındalıklarını sürekli artırır, çağdaş, teknolojik ve çevreye duyarlı uygulamaların kurumumuzda hayata geçirilmesi için kendileri ile işbirliği yapar, bizlerle gurur duymalarını sağlarız.
Ailelerimizin her zaman yanında yer alır, oluşturduğumuz güçlü iletişim ile faaliyetlerimize katılımlarını teşvik ederiz.
Çevresel etkilerimizin ve kurum risklerimizi farkında olarak; gerekli önlem ve aksiyonların alınması, eğitimde kalitenin artırılması, güveli ve sağlıklı eğitim ortamının sağlanması için liderlik gösteririz.
Çevreye duyarlı okulumuzda atıklarımızın yeniden değerlendirilmesini, kaynak tüketimlerinin azaltılmasını, sürdürülebilirliğin desteklenmesini ve biyo çeşitlilik konusunda farkındalığı sağlayarak  geleceğimize çocuklarımız ile birlikte sahip çıkarız.
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